
KEDVES OLVASÓK!

A Magyar Kémikusok Egyesületének főtitkáraként immár a harmadik, hagyományokhoz
illeszkedő decemberi beköszöntőmet írom. Az előző két esztendőhöz hasonlóan a 2024-es
év is igen mozgalmas, több jelentős eseményt tartogató időszak volt az egyesület számára.
Az év végével azoknak az eseményeknek a sorából válogatva, amelyeket az MKE történelmé-
ben jelentősnek tarthatunk, szeretnék visszatekinteni a magunk mögött hagyott esztendőre.

2024. január 1-től dr. Szabó János Zoltán személyében, akinek rendhagyó bemutatko-
zását a 2024. januári lapszámban olvashatták az érdeklődők, új ügyvezető igazgatója van
az egyesületnek, aki rendkívüli lelkesedéssel és lendülettel kezdte meg munkáját. A szám-

talan rutinfeladat és az operatív vezetésben bevezetett paradigmaváltás mellett az MKE-iroda költözésének
feladata is megoldásra várt. 2024. július 1-től az egyesület új telephelyen, a zuglói White Office irodaházban foly-
tatja tevékenységét. Az egyesület székhelyeiről „A Wagner-udvartól a White Office-ig” címmel olvashatunk ki-
váló történelmi áttekintést a decemberi számban. 

Az egyesületi kiadványok történetében tavaly a Magyar Kémikusok Lapja szerkesztőbizottságában történtek
személyi változások. Idén pedig a Magyar Kémiai Folyóiratnál köszönt le Sohár Pál és Huszthy Péter professzor
több évtizedes, rendkívül precíz és kitartó szerkesztői munkájáról, amelyet ez úton is szeretnék megköszönni.
Az 1895 januárjában útnak indult lap főszerkesztői munkáját Szente Lajos, szerkesztői munkáját Balogh György
Tibor professzorok látják el, akikkel „Évszázados hagyomány és megújulás” címmel Lente Gábor közölt interjút
az MKL novemberi számában.

Májusban, évtizedes hagyományt megszakítva, az MKE 2024. évi Küldöttközgyűlését nem a Fasori Evangé-
likus Gimnáziumban, hanem a HUN-REN Természettudományi Kutatóközpontban rendeztük meg. Az esemé-
nyen először hallhattak a küldöttek a „Kémia mindenkinek” programról, amelyet Szalay Péter, az MKE elnö-
ke kezdeményezésére a kémia népszerűsítése érdekében, ipari szereplőkkel összefogva indított útjára az egyesület.
A hivatalos programindítóra 2024. október 1-én került sor az új Richter Központ konferenciatermében. A kémi-
át érintő tudományágak – sajnos nem túl kecsegtető – adatairól és a programindító eseményről ebben a lap-
számban, „Iparágakon átívelő összefogás indul a kémia népszerűsítéséért” címmel olvashatunk.

Örömmel írhatom, hogy idén több sikeres és egyre nagyobb létszámú érdeklődőt fogadó rendezvényt is szer-
vezett az egyesület. Ezek közül, a teljesség igénye nélkül, kiemelném a márciusi XV. Környezetvédelmi Analitikai
és Technológiai Konferenciát, amelyet dr. Raisz Anikó, az Energiaügyi Minisztérium államititkára nyitott meg,
a június eleji Vegyészkonferenciát, ami már hagyományosnak tekinthetően Egerben volt, valamint a 18th Euro-
pean Symposium on Comminution & Classification miskolci rendezvényt. Örömteli, hogy az online rendezvények
világából visszatérve ismét növekvő igény van a személyes találkozókat jelentő konferenciákra.

2024-ben rengeteg feladaton és kihíváson vagyunk túl, amelyek megoldásában az iroda munkatársainak és
az egyesület vezetésének komoly érdemei vannak. Ennek apropóján köszönetet mondok a segítségükért, ötleteikért
és a feladatok megoldásában nyújtott aktív személyes és gyakorlatias részvételükért.

Az adventi időszak és a karácsony közeledtével, mindennapi életünk pörgését kicsit lassítva szenteljünk időt
a családunknak, szeretteinknek. Töltsünk velük minőségi időt, legyen lehetőség feltöltődni, hiszen az energiára
biztosan szükség lesz a következő esztendőben is.

Minden kedves olvasónknak áldott karácsonyt, békés ünnepeket és kitartást a 2025. esztendőre!
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